
ΘΕΜΑ 2 

Στο παρακάτω σχήμα έχουμε το χάρτη μίας περιοχής όπου είναι κρυμμένος ένας θησαυρός.  

Οι ημιευθείες Αx και Αy παριστάνουν δύο ποτάμια και στα σημεία Β και Γ βρίσκονται δύο 

πλατάνια. 

Να προσδιορίσετε γεωμετρικά τις δυνατές θέσεις του θησαυρού, αν είναι γνωστό ότι:  

α) ισαπέχει από τα δύο πλατάνια.                 (Μονάδες 9) 

β) ισαπέχει από τα δύο ποτάμια.                 (Μονάδες 9) 

γ) ισαπέχει και από τα δύο πλατάνια και από τα δύο ποτάμια.                 (Μονάδες 7) 

 

Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας σε κάθε περίπτωση. 

 


